Банк оценочных материалов
по математике
6. Контрольная работа№1 за 1 класс
1 вариант
1. Катя сорвала два стручка гороха. В одном было 6 горошин, а в другом – 8. Сколько горошин было в обоих стручках?
Решение:
Ответ:
2. Во дворе 12 цыплят, кур на 9 меньше. Сколько этих птиц во дворе?
Решение:
Ответ: 
3. Запиши ответы.
6 + 3 = 4 + 5 = 10 – 2 = 5 + 9 =
9 – 5 = 7+7 = 13 – 4 = 17 – 8 = 
4. Сравни числа. Запиши знак > или <.
16*18       11* 9
5..Заполни пропуски.
1дм 7см = см 14 см = дм см
6 .Измерь длину отрезка и результат запиши в рамке.
___________________________________ см 

2 вариант
4. С огорода принесли 8 помидоров и 7 огурцов.сколько овощей принесли всего?
Решение:
Ответ:
5. После обеда Таня помыла 4 ложки , а вилок на 3 больше.Сколько столовых приборов помыла Таня?
Решение:
Ответ: 

6. Запиши ответы.
8+2 = 9-6 = 6+7= 12-3 =
3+5 = 8-7= 8+ 4 = 16– 8 = 
4. Сравни числа. Запиши знак > или <.
9* 1 1      20 *10
5..Заполни пропуски.
1дм 3см = см 18 см = дм см
6 .Измерь длину отрезка и результат запиши в рамке.
___________________________________ см 


